

FOLIO No. 25

CONCEJO DEL MUNICIPIO DE TALA

ACTA NO. 24/2022

Tala, el día 05 de julio de 2022, siendo la hora 13:00 da comienzo la Sesión ordinaria: Con los siguientes integrantes: Alcalde Leonardo Pérez, Concejales titulares: Darío González, Yanet Romero Resumen de Informe

entrega de copias a los Sres. Concejales del acta 23/2022 de la sesión ordinaria.

ORDEN DEL DÍA:

- Lectura y aprobación del acta anterior
- 2)-Aprobación del fondo permanente para el mes de Julio/2022
- 3)- Nota de representantes de la LIGA REGIONAL FUTBOL " Gral. Artigas" de la ciudad de Tala, solicitando la renovación del comodato que posee hoy en día nuestra institución con la intendencia por 30 años.-
- 4)-Nota presentada por vecinos del Municipio de Tala, quienes por el expediente Nº 2012-81-1270-00075 habían solicitado en su momento que la calle continuación 25 de Agosto, llevara el nombre de Maximiliano Martín

RESUELVEN:

- 1)- (Votación 3/3 afirmativa) este Concejo aprueba el acta anterior
- 2)- (Votación 3/3 afirmativa) este concejo autoriza a la Tesorería Local la renovación del Fondo Permanente Municipio de Tala correspondiente al mes de Julio /2022 por \$ 23.706 por lo gastado en el mes de junio/2022, a partir del 1º de Julio del año 2022.
- 3)-(Votación 3/3 afirmativa) este Concejo toma conocimiento y resuelven aprobar el comodato por 30 años solicitado por la LIGA REGIONAL FUTBOL " Gral. Artigas" de la ciudad de Tala, pidiendo a la Secretaria de este Municipio realice el tramite ante quien corresponda para que la Liga Regional Tala continué con el comodato como lo solicitan ya que es de gran importancia para la toda la sociedad de nuestra Localidad y Localidades vecinas
- 4)-(Votación 3/3 afirmativa) este Concejo toma conocimiento de la nota presentada por los vecinos de nuestra Localidad, solicitando a esta Secretaria inicie el tramite ante la Dirección correspondiente, sugerencia de que la calle oficial 3, entre Tomas Berreta y Artigas(al norte del barrio la Buena Estrella), lleve el nombre de MAXILIANO MARTÍN. Dejando constancia que este Municipio se hace cargo del costo del nomenclátor

Siendo la hora 14:38 se levanta la sesión fijándose la siguiente sesión ordinaria se realizara el día 12 de julio del 2022 hora 13:00.

LA PRESENTE ACTA SE LEE, OTORGA Y FIRMA EN LA CIUDAD DE TALA, EL DÍA 12 DE JULIO DE 2022,

LA QUE OCUPA EL FOLIO Nº 25

ARIO GONZALEZ CONCEJAL

CONCEJALES DE TALA

ALCALDE

MUNICIPIO DE TALA

MUNICIPIO DE TALA

ALICIA CAMEJO CONCEJAL

MUNICIPIO DE TALA